

***Навстречу 25-летию со дня выхода
первого номера журнала «Северо-Кавказский юридический вестник»***

Уважаемые авторы и читатели!

В январе 2022 г. исполняется 25 лет со дня выхода в свет первого номера нашего журнала.

Издание научных журналов оправдано, если они соответствуют духу времени, социально-экономическому, политическому и духовному состоянию общества, содействуют осознанию обществом разумных направлений своего развития, оказывают благотворное влияние на совместную деятельность людей, направляя ее на обеспечение свободной и достойной жизни для каждого поколения.

Надеемся, что в какой-то мере эти задачи решались и в прошедшие 25 лет. Но степень ответственности за использование возможностей и резервов в новых условиях значительно возрастает.

Просим вас активно поучаствовать в их исследовании, результаты которого мы обязательно опубликуем в специальной юбилейной рубрике первого в 2022 г. номера журнала и после внимательного обсуждения их редколлегией, они будут положены в основу ее редакционной политики.

***Главный редактор журнала
«Северо-Кавказский юридический вестник»
докт. юрид. наук, проф. Д. Ю. Шапсугов***